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ZAB.0002.2.2026 

Protokół Nr XXI/26 

z obrad XXI Sesji Rady Powiatu we Włocławku 

z dnia 26 marca 2026 roku  

1) Otwarcie obrad XXI Sesji Rady Powiatu 

 

Pan Dawid Andrzej Dalmann – Przewodniczący Rady Powiatu we Włocławku w dniu 

26 marca 2026 r. o godz. 11:13 otworzył obrady XXI Sesji Rady Powiatu we Włocławku. 

Powitał Panie i Panów Radnych, następnie Pana Romana Gołębiewskiego - Starostę 

Włocławskiego, Pana Karola Matusiaka – Wicestarostę, Panią Jolantę Sakowską - Skarbnika 

Powiatu, Panią Małgorzatę Kręcicką – Sekretarza Powiatu, Państwowego Powiatowego 

Inspektora Sanitarnego – Panią Zofię Ziółkowską, Komendanta Policji – nadkom. Arkadiusza 

Góreckiego, Zastępcę Komendanta Państwowej Straży Pożarnej – bryg. Marcina 

Czerwińskiego, Pana Sławomira Paździerskiego – Dyrektora Powiatowego Centrum Zdrowia 

– Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku, 

kierowników jednostek organizacyjnych – Panią Agnieszkę Łobodę – Dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku, Panią Annę Jackowską – Dyrektora 

Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku oraz przedstawicieli środków masowego 

przekazu, a także wszystkich obecnych na sali obrad.  

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy o samorządzie 

powiatowym, obrady rady powiatu są transmitowane on-line i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Każda osoba uczestnicząca w obradach rady powinna zapoznać 

się ze stosowną informacją zamieszczoną w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy 

ogłoszeń dotyczącą ochrony danych osobowych.  

Lista zaproszonych osób stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

2) Stwierdzenie quorum 

 

Przewodniczący Rady poprosił o potwierdzenie swojej obecności poprzez włożenie karty do 

czytnika i przyciśniecie odpowiedniego przycisku.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że aktualnie w obradach Rady Powiatu bierze udział 20 

radnych, co wobec ustawowego składu Rady Powiatu wynoszącego 21 radnych stanowi 

wymagane quorum, a zatem obrady są prawomocne. 

Wydruk listy obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

3) Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków 

w sprawie jego zmiany.   

 

Przewodniczący Rady powiedział, że w materiałach na sesję radni otrzymali porządek XXI 

Sesji Rady Powiatu we Włocławku. Zgodnie z art. 15 ust. 2 ustawy o samorządzie 

powiatowym - Rada Powiatu może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną 

większością głosów ustawowego składu Rady. Stosownie do przepisów paragrafu 17 ustęp 3 

Statutu Powiatu Włocławskiego, stanowiącego załącznik do uchwały Nr XX/196/16 Rady 

Powiatu we Włocławku z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu 

Włocławskiego – z wnioskiem o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad może wystąpić 

radny, komisja, klub radnych, zarząd, starosta. Wniosek powinien zawierać uzasadnienie 

faktyczne. Przewodniczący  zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 
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chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku XXI 

sesji?  

Następnie powiedział, że, Zarząd Powiatu pismem z dnia 26 marca 2026 r. wniósł o: 

- zmianę porządku obrad polegającą na uzupełnieniu porządku obrad o: 

− autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 (tekst 

jednolity),  

− autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok (tekst jednolity),  

- zmianę porządku obrad polegającą na dodaniu punktu w brzmieniu: 

− Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na objęcie nowych 

udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością. 

Wniosek zarządu powiatu oraz uzasadnienie faktyczne radni otrzymali w dniu sesji (załącznik 

nr 3 do protokołu).    

Przewodniczący Rady zapytał czy są jeszcze wnioski o uzupełnienie lub zamianę porządku 

obrad XXI sesji?  

W związku z brakiem innych wniosków, Przewodniczący Rady przystąpił do procedury 

głosowania.  

Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na uzupełnieniu 

punktu 23 zmienionego porządku obrad o autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na 

lata 2026- 2048 (tekst jednolity)?  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 20 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada 

Powiatu postanowiła o uwzględnieniu w realizowanym porządku obrad autopoprawki do 

projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na uzupełnieniu 

punktu 24 zmienionego porządku obrad o autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026 (tekst 

jednolity)?  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 20 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada 

Powiatu postanowiła o uwzględnieniu w realizowanym porządku obrad autopoprawki do 

projektu uchwały.  
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Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na dodaniu 

punktu, jako punktu 26 w brzmieniu: 

− Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na objęcie nowych 

udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 20 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada 

Powiatu postanowiła o uwzględnieniu w realizowanym porządku obrad projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 

chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku obrad 

XXI sesji?  

Przewodniczący powiedział, że jeżeli nie ma innych zmian, to stwierdził, że porządek obrad 

uwzględniający zmiany radni otrzymali w dniu sesji. Porządek składa się z 37 punktów. 

Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji porządku obrad dzisiejszej sesji.  

Porządek obrad XXI sesji stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

4) Przyjęcie protokołu nr XX/26 z dnia 22 stycznia 2026 roku. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z paragrafem 27 ust. 1 pkt 3 Statutu Powiatu 

Włocławskiego został sporządzony protokół z obrad XX Sesji z dnia 22 stycznia 2026 r., 

który był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji i Bezpieczeństwa oraz 

w Biuletynie Informacji Publicznej. Do dnia dzisiejszego nie zgłoszono zastrzeżeń lub 

poprawek do protokołu.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, a sprzeciwu nie było, to 

stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła protokół nr XX/26 z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

5) Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

22 stycznia 2026 r. do dnia 17 marca 2026 r. Sprawozdanie Starosty Włocławskiego 

z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 18 marca 2026 r. do dnia sesji.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 12 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. 

o samorządzie powiatowym, Rada Powiatu rozpatruje sprawozdania z działalności zarządu, 

w tym z działalności finansowej. W dniu dzisiejszej sesji radni otrzymali sprawozdanie 

Starosty.  

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do przedstawionego sprawozdania?    

W związku z brakiem głosów sprzeciwu, Przewodniczący Rady stwierdził, Rada Powiatu we 

Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła Sprawozdanie Zarządu Powiatu i Sprawozdanie 

Starosty Włocławskiego.  

Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 22 

stycznia 2026 r. do dnia 17 marca 2026 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu. Sprawozdanie 

Starosty Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 18 marca 2026 r. do 

dnia sesji stanowi załącznik nr 7 do protokołu.   
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6) Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Włocławku 

o stanie bezpieczeństwa sanitarnego na terenie Powiatu Włocławskiego za 2025 rok 

wraz z realizacją programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 

bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla Miasta Włocławek i Powiatu 

Włocławskiego na lata 2024 - 2028 w części dotyczącej Powiatu Włocławskiego 

w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny 

przedłożyła na dzisiejsze obrady Rady informację dotyczącą stanu bezpieczeństwa 

sanitarnego na terenie Powiatu Włocławskiego w 2025 roku.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego – Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad informacją.  

Pan Robert Pawłowski – Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego poinformował, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. analizowała Informację 

Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Włocławku dotyczącą stanu 

bezpieczeństwa sanitarnego na terenie Powiatu Włocławskiego za 2025 rok. Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację. 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych o przedstawienie prac nad informację.   

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych na posiedzeniu w dniu 23 lutego br. 

analizowała Informację przedłożoną przez Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego za rok poprzedni a dotyczącą  stanu bezpieczeństwa sanitarnego na terenie 

Powiatu Włocławskiego za 2025 rok. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała 

informację. 

Przewodniczący Rady poinformował, że na sesji obecna jest Pani Zofia Ziółkowska -  

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny, która ustosunkuje się do ewentualnych głosów 

w dyskusji i udzieli odpowiedzi na pytania. 

Przewodniczący otworzył dyskusję nad informacją. 

W związku z brakiem głosów w dyskusji, brakiem głosów sprzeciwu, Przewodniczący Rady 

stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 roku przyjęła informację. 

Informacja Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego we Włocławku o stanie 

bezpieczeństwa sanitarnego na terenie Powiatu Włocławskiego za 2025 rok wraz z realizacją 

programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku 

publicznego dla Miasta Włocławek i Powiatu Włocławskiego na lata 2024 - 2028 w części 

dotyczącej Powiatu Włocławskiego w 2025 r. stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

 

7) Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie 

bezpieczeństwa przeciwpożarowego, o zagrożeniach pożarowych i zabezpieczeniu 

przeciwpowodziowym powiatu za 2025 rok wraz z realizacją Programu zapobiegania 

przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla 

Miasta Włocławek i Powiatu Włocławskiego na lata 2024 - 2028 w części dotyczącej 

Powiatu Włocławskiego w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komendant Miejski Państwowej Straży Pożarnej we 

Włocławku przedłożył informację o stanie bezpieczeństwa w 2025 r.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego – Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad analizą 

informacji.  
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Pan Robert Pawłowski – Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego poinformował, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. analizowała Informację  

Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie bezpieczeństwa 

przeciwpożarowego, o zagrożeniach pożarowych i zabezpieczeniu przeciwpowodziowym 

powiatu za 2025 rok. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożoną informacją. Jednocześnie 

poinformował, iż na sesji obecny jest Pan Marcin Czerwiński – Zastępca Komendanta 

Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej we Włocławku, który ustosunkuje się do 

ewentualnych głosów w dyskusji i udzieli odpowiedzi na pytania. 

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos? W związku z brakiem głosów 

w dyskusji, brakiem głosów sprzeciwu,  stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 

26 marca 2026 roku przyjęła  Informację.   

Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie bezpieczeństwa 

przeciwpożarowego, o zagrożeniach pożarowych i zabezpieczeniu przeciwpowodziowym 

powiatu za 2025 rok wraz z realizacją Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 

bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla Miasta Włocławek i Powiatu 

Włocławskiego na lata 2024 - 2028 w części dotyczącej Powiatu Włocławskiego w 2025 r. 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 

8) Informacja Komendanta Miejskiego Policji z działalności za rok 2025, w tym 

informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie  Powiatu 

Włocławskiego w 2025 roku wraz z realizacją Programu zapobiegania przestępczości 

oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla Miasta 

Włocławek i Powiatu Włocławskiego na lata 2024 - 2028 w części dotyczącej Powiatu 

Włocławskiego w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komendant Miejski Policji we Włocławku przedłożył 

na obrady Rady Powiatu raport roczny o stanie bezpieczeństwa w mieście i powiecie 

włocławskim w roku 2025 i wynikach pracy Komendy Miejskiej Policji we Włocławku.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego – Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad analizą 

informacji.  

Pan Robert Pawłowski – Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego poinformował, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. analizowała Raport roczny za 

2025 rok o stanie bezpieczeństwa oraz wynikach pracy Komendy Miejskiej Policji we 

Włocławku. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożoną informacją. Jednocześnie 

poinformował, iż na sesji obecny jest nadkom. pan Arkadiusz Górecki – Komendant Miejski 

Policji we Włocławku, który ustosunkuje się do ewentualnych głosów w dyskusji i udzieli 

odpowiedzi na pytania. 

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos? W związku z brakiem głosów 

w dyskusji,  brakiem głosów sprzeciwu, stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 

26 marca 2026 roku przyjęła raport.  

Informacja Komendanta Miejskiego Policji z działalności za rok 2025, w tym informacja 

o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie  Powiatu Włocławskiego w 2025 

roku wraz z realizacją Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa 

obywateli i porządku publicznego dla Miasta Włocławek i Powiatu Włocławskiego na lata 

2024 - 2028 w części dotyczącej Powiatu Włocławskiego w 2025 r. stanowi załącznik nr 10 

do protokołu.  
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9) Informacja dyrektora w sprawie zbycia, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie 

oraz użyczenia aktywów trwałych Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku za 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Dyrektor Powiatowego Centrum Zdrowia - 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych  we Włocławku 

stosownie do przepisu paragrafu 8 pkt 1 uchwały nr XXIII/242/13 Rady Powiatu we 

Włocławku z dnia 17 czerwca 2013 r. przekazał podmiotowi tworzącemu informację 

o zbyciu, oddaniu w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie na rzecz jednego 

podmiotu. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad informacją.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych na posiedzeniu w dniu 23 lutego 

br. analizowała Informację Dyrektora PCZ – SPZPS we Włocławku dotyczącą zbycia, 

oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenia aktywów trwałych zakładu. 

Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację.  

Przewodniczący Rady poprosił Pana Romana Tomaszewskiego – Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów o przedstawienie prac nad informacją.  

Pan Romana Tomaszewskiego – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 

poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała Informację Dyrektora dotyczącą zbycia, oddania w dzierżawę, najem, 

użytkowanie oraz użyczenia aktywów trwałych PCZ – SPZPS we Włocławku Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożoną informacją. Jednocześnie 

poinformował, iż na sesji obecny jest Pan Sławomir Paździerski  – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we 

Włocławku, który ustosunkuje się do ewentualnych głosów w dyskusji i udzieli odpowiedzi 

na pytania. 

W związku z brakiem głosów w dyskusji, brakiem  głosów sprzeciwu, Przewodniczący Rady 

stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu  26 marca 2026 roku przyjęła Informację.  

Informacja dyrektora w sprawie zbycia, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz 

użyczenia aktywów trwałych Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku za 2025 r. stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu.  

 

10) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody Powiatowemu Centrum 

Zdrowia - Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi Przychodni Specjalistycznych we 

Włocławku na oddanie w najem w trybie przetargowym pomieszczeń Powiatowego 

Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku znajdujących się przy ul. Wyszyńskiego 21 A 

/budynek nr 2/ o powierzchni powyżej 50 m2 podmiotom prowadzącym sprzedaż 

produktów medycznych na czas nieokreślony.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy oddania w najmem w trybie 

przetargowym pomieszczeń  PCZ – SPZPS  we Włocławku, które znajdują się przy ul. 

Wyszyńskiego 21 A o powierzchni powyżej 50 m2 podmiotom, które prowadzą sprzedaż 

produktów medycznych znajdujących się w budynku, w którym nie będą udzielane 

świadczenia medyczne na czas nieokreślony.   



 7 

Do projektu uchwały dołączone są do wiadomości: uchwała nr 20/2025 Rady Społecznej przy 

PCZ-SPZPS we Włocławku oraz oświadczenia i projekt umowy najmu. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad informacją.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego 

br. analizowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody PCZ-SPZPS we Włocławku na 

oddanie w najem pomieszczeń, w trybie przetargowym, podmiotom, które prowadzą sprzedaż 

produktów medycznych na czas nieokreślony. Komisja jednogłośnie, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady poprosił Pana Romana Tomaszewskiego – Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów o przedstawienie prac nad informacją.  

Pan Roman Tomaszewski – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, 

że Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. analizowała projekt 

uchwały dotyczący wyrażenia zgody PCZ-SPZPS we Włocławku na oddanie w najem 

pomieszczeń, w trybie przetargowym, podmiotom, które prowadzą sprzedaż produktów 

medycznych na czas nieokreślony. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Radny Robert Pawłowski wniósł o zmianę publikatora, zaktualizowanie w projekcie 

uchwały, gdzie jest mowa o ustawie o działalności leczniczej. Obecnie jest z 2026 r. poz. 156.  

W związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady przed rozpoczęciem 

procedury głosowania, poprosił o uzupełnienie § 2, gdzie jest mowa o wejściu w życie 

uchwały – daty 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały wraz z poprawką 

dotyczącą publikatora wskazanego przez radnego.  

Przewodniczący poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania:  

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z glosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania stwierdzam, że uchwała Rady Powiatu we 

Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody Powiatowemu 

Centrum Zdrowia - Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku na oddanie w najem w trybie przetargowym pomieszczeń Powiatowego 

Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we 

Włocławku znajdujących się przy ul. Wyszyńskiego 21 A /budynek nr 2/ o powierzchni 

powyżej 50 m2 podmiotom prowadzącym sprzedaż produktów medycznych na czas 

nieokreślony stanowi załącznik nr 13 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody 

Powiatowemu Centrum Zdrowia - Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku na oddanie w najem w trybie przetargowym pomieszczeń 

Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku znajdujących się przy ul. Wyszyńskiego 21 A /budynek nr 

2/ o powierzchni powyżej 50 m2 podmiotom prowadzącym sprzedaż produktów medycznych 

na czas nieokreślony stanowi załącznik nr 14 do protokołu.   
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11) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że, projekt uchwały dotyczy przeznaczenia środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w wysokości 1.427.609 zł na 

realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2026 roku.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały. 

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego br. 

analizowała projekt uchwały  dotyczący przeznaczenia środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w kwocie 1.427.609 zł na realizację zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2026 r. Komisja jednogłośnie, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. Jednocześnie 

poinformował, że w obradach Rady bierze udział Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku, która ustosunkuje się do 

ewentualnych głosów w dyskusji i udzieli odpowiedzi na pytania. 

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, 

gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania:  

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia  26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 

roku stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie określenia zadań, 

na które przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

w 2026 roku stanowi załącznik nr 17 do protokołu.   

 

12) Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku 

z działalności jednostki za rok 2025.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we 

Włocławku, stosownie do przepisu wynikającego z art. 112 ust. 2 ustawy z dnia 12 marca 

2004 r. o pomocy społecznej złożyła Radzie Powiatu  sprawozdanie z działalności centrum 

oraz przedstawiała wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2026 r. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad sprawozdaniem. 

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego 

br. analizowała sprawozdanie przedłożone przez Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie we Włocławku z działalności jednostki za rok 2025. Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie.  
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Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad sprawozdaniem.  

Przewodniczący powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu nie 

było,  to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu  26 marca 2026 roku przyjęła 

sprawozdanie.  

Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku 

z działalności jednostki za rok 2025 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

 

13) Sprawozdanie z działalności i efektów Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we 

Włocławku w 2025 roku oraz zestawienie potrzeb w zakresie systemu pieczy 

zastępczej.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we 

Włocławku złożyła sprawozdanie z działalności i efektów pracy powiatowego centrum 

pomocy rodzinie w 2025 r. oraz przedstawiła zestawienie potrzeb w zakresie potrzeb pieczy 

zastępczej.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i  Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i  Spraw Społecznych 

poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego 

br. analizowała sprawozdanie dotyczące działalności i efektów Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie we Włocławku w 2025 roku oraz zestawienie potrzeb w zakresie systemu 

pieczy zastępczej. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Wobec braku głosów w dyskusji, braku głosów sprzeciwu, Przewodniczący Rady stwierdził, 

że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r.  przyjęła Sprawozdanie.  

Sprawozdanie z działalności i efektów Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we 

Włocławku w 2025 roku oraz zestawienie potrzeb w zakresie systemu pieczy zastępczej 

stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

 

14) Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku oraz 

Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku o realizacji Powiatowego 

Programu Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2016-2025 za rok 

2025.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że radni otrzymali informację z wykonania Powiatowego 

programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2016-2025 za rok 2025. 

W informacji podane są dane dotyczące działań prowadzonych przez Powiatowe Centrum 

Pomocy Rodzinie we Włocławku oraz działań prowadzonych przez Powiatowy Urząd Pracy 

we Włocławku w roku 2025.  

Przewodniczący Rady poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych o przedstawienie prac nad informacją.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego 

br. analizowała Informację o realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych na lata 2016-2025 za rok 2025 wynikającą z zadań realizowanych przez 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku oraz Powiatowy Urząd Pracy we 

Włocławku.  Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała Informację.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożoną informacją. 

Wobec braku głosów w dyskusji, braku głosów sprzeciwu Przewodniczący Rady stwierdził, 

że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 roku przyjęła informację. 
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Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku oraz 

Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku o realizacji Powiatowego Programu 

Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2016-2025 za rok 2025 stanowi załącznik 

nr 20 do protokołu.  

 

15) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

przeciwdziałania przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy 

domowej w powiecie włocławskim na lata 2026-2030.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Powiatowy program przeciwdziałania przemocy 

domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej na lata 2026-2030 stanowi 

realizację ustawowego obowiązku, który wynika z art. 6 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 

2005r. o przeciwdziałaniu przemocy domowej, zgodnie z którym do zadań własnych powiatu 

należy opracowywanie i realizacja powiatowego programu przeciwdziałania przemocy 

domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej. W programie tym przewidziano 

kierunki, metody i cele działania w obszarze przemocy domowej na terenie powiatu 

włocławskiego. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały dotyczący Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy 

domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej w powiecie włocławskim na lata 

2026-2030.  Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, 

gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia  26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

przeciwdziałania przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej 

w powiecie włocławskim na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie przyjęcia 

Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy domowej i ochrony osób doznających 

przemocy domowej w powiecie włocławskim na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 23 do 

protokołu.   
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16) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu działań 

profilaktycznych mających na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza 

w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych 

w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie 

włocławskim na lata 2026-2030.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Powiatowy program działań profilaktycznych ma na 

celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania i wdrożenia 

prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych 

przemocą domową. Stanowi on realizację zapisów wynikających z art.  6 ust. 3 pkt 2  ustawy 

z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy domowej.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały dotyczący Powiatowego programu działań profilaktycznych 

mających na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania 

i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach 

zagrożonych przemocą domową w powiecie włocławskim na lata 2026-2030. Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, 

gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 18 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 24 do protokołu 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia  26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

działań profilaktycznych mających na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza 

w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do 

dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie włocławskim na lata 2026-

2030 stanowi załącznik nr 25 do protokołu.   

projektu uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu działań profilaktycznych 

mających na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza w zakresie promowania 

i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach 

zagrożonych przemocą domową w powiecie włocławskim na lata 2026-2030 stanowi 

załącznik nr 26 do protokołu.    

 

17) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową w powiecie 

włocławskim na lata 2026-2030.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że głównym celem programu jest pomoc osobom 

stosującym przemoc domową w zaprzestaniu jej stosowania. Cel ten ma być osiągnięty 

poprzez zmianę postaw osób stosujących przemoc. Program kierowany jest do pełnoletnich 
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mieszkańców powiatu włocławskiego stosujących przemoc domową i jest integralnym 

elementem kompleksowych działań w zakresie przeciwdziałania przemocy. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały dotyczący Powiatowego programu korekcyjno-edukacyjnego dla 

osób stosujących przemoc domową w powiecie włocławskim na lata 2026-2030.  

Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Wobec braku głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa 

o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 18 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia  26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową w powiecie włocławskim 

na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 28 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie przyjęcia 

Powiatowego programu korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową 

w powiecie włocławskim na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  

 

18) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

psychologiczno-terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w powiecie 

włocławskim na lata 2026-2030.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że głównym celem programu jest powstrzymanie osoby 

stosującej przemoc domową przed dalszym jej stosowaniem oraz rozwijanie umiejętności 

samokontroli i rozwiązywania problemów bez stosowania przemocy. Cel ten ma być 

osiągnięty poprzez zmianę postaw osób stosujących przemoc. Program kierowany jest do 

pełnoletnich mieszkańców powiatu włocławskiego stosujących przemoc domową i jest 

integralnym elementem kompleksowych działań w zakresie przeciwdziałania przemocy. 

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę – Przewodniczącą Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Wałęsa – Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały dotyczący Powiatowego programu psychologiczno-

terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w powiecie włocławskim na lata 

2026-2030. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, 

gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 
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Za – 18 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 30 do protokołu 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia  26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyjęcia Powiatowego programu 

psychologiczno-terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w powiecie 

włocławskim na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 31 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie przyjęcia 

Powiatowego programu psychologiczno-terapeutycznego dla osób stosujących przemoc 

domową w powiecie włocławskim na lata 2026-2030 stanowi załącznik nr 32 do protokołu.   

 

19) Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku z realizacji 

Programu promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na lata 

2021-2027 za rok 2025.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że obowiązek złożenia sprawozdania z realizacji 

Programu promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na lata 2021-2027 za 

rok 2025 wynika z przepisów uchwały Nr XXX/253/21 Rady Powiatu we Włocławku z dnia 

30 czerwca 2021 r. w sprawie przyjęcia Programu promocji zatrudnienia oraz aktywizacji 

lokalnego rynku pracy na lata 2021 – 2027, zmienionej uchwałą Nr XXXI/267/21 Rady 

Powiatu we Włocławku z dnia 29 lipca 2021 r.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego – Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad 

sprawozdaniem.  

Pan Robert Pawłowski – Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego powiedział, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. analizowała sprawozdanie dotyczące 

realizacji Programu promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na lata 

2021-2027 za rok 2025. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad sprawozdaniem. 

Jednocześnie poinformował, iż w obradach Rady udział bierze Pani Anna Jackowska -  

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku, która ustosunkuje się do ewentualnych 

głosów w dyskusji i udzieli odpowiedzi na pytania. 

Wobec braku głosów w dyskusji, braku głosów sprzeciwu, Przewodniczący Rady  stwierdził, 

że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 roku przyjęła sprawozdanie.  

Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy we Włocławku z realizacji Programu 

promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na lata 2021-2027 za rok 2025 

stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  

 

20) Sprawozdanie Starosty Włocławskiego z działalności Wspólnej Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu 

Włocławskiego za 2025 rok.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że stosownie do przepisów art. 38b ust. 3 ustawy z dnia 

5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym starosta składa radzie powiatu sprawozdanie 

z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok ubiegły.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego – Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad 

sprawozdaniem.  
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Pan Robert Pawłowski – Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego powiedział, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. analizowała sprawozdanie dotyczące 

działalności Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach 

powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2025 rok. Komisja jednogłośnie, pozytywnie 

zaopiniowała sprawozdanie.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem. 

Wobec braku głosów w dyskusji, braku głosu sprzeciwu, Przewodniczący Rady stwierdził, że 

Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła Sprawozdanie.  

Sprawozdanie Starosty Włocławskiego z działalności Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2025 rok 

stanowi załącznik nr 34 do protokołu.  

 

21) Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzanych przez Powiat Włocławski za 2025 rok.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 30a ustęp 5 ustawy z dnia 26 stycznia 

1982 r. Karta Nauczyciela organ prowadzący szkołę będący jednostką samorządu 

terytorialnego przedłożył  sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego za 2025 rok.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Kaźmierczak – Przewodniczącą Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pani Barbara Kaźmierczak – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

powiedziała, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała sprawozdane  dotyczące wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego za 2025 rok. Komisja Jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad sprawozdaniem. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie.  

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych 

i dyplomowanych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzanych przez Powiat 

Włocławski za 2025 rok stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  

 

22) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania imienia św. Królowej Jadwigi 

Technikum w Zespole Szkół w Kowalu.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy nadania imienia św. 

Królowej Jadwigi Technikum w Zespole Szkół w Kowalu. Wspólny wniosek w tej sprawie 

został złożony przez: Radę Pedagogiczną, Radą Rodziców oraz Samorząd Uczniowski.   

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Kaźmierczak – Przewodniczącą Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Kaźmierczak – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

powiedziała, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały dotyczy nadania imienia św. Królowej Jadwigi Technikum 

w Zespole Szkół w Kowalu.  Komisja Jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
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Przewodniczący Rady w związku z brakiem głosów w dyskusji, przystąpił do procedury 

głosowania uchwały. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 18 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 36 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie nadania imienia św. Królowej 

Jadwigi Technikum w Zespole Szkół w Kowalu stanowi załącznik nr 37 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie nadania imienia 

św. Królowej Jadwigi Technikum w Zespole Szkół w Kowalu stanowi załącznik nr 38 do 

protokołu.   

 

23) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026 – 2048 

wraz z autopoprawką (tekst jednolity).  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmian w załączniku nr  1 i 2 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Włocławskiego. W dniu dzisiejszych obrad radni 

otrzymali autopoprawkę oraz tekst jednolity.   

Przewodniczący poprosił Pana Romana Tomaszewskiego – Przewodniczący Komisji Budżetu 

i Finansów o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pan Roman Tomaszewski – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów powiedział, że 

Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. analizowała projekt 

uchwały dotyczący zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej powiatu Włocławskiego na 

lata 2026 – 2048. Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

W związku z brakiem głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest 

mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały wraz z autopoprawką 

(tekst jednolity). 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 17 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 39 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026 – 2048 stanowi 

załącznik nr 40 do protokołu.  

Autopoprawka stanowi załącznik nr 41 do protokołu.   

Tekst jednolity stanowi załącznik nr 42 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 

2026 – 2048 stanowi załącznik nr 43 do protokołu.  
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Przewodniczący Rady przywitał przybyłego na obrady Rady Powiatu we Włocławku pana 

Stanisława Pawlaka – Senatora RP.  

 

24) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026 wraz z autopoprawką (tekst jednolity).  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmian w planie dochodów 

i wydatków. W dniu dzisiejszych obrad radni otrzymali autopoprawkę oraz tekst jednolity.  

Przewodniczący poprosił Pana Romana Tomaszewskiego – Przewodniczący Komisji Budżetu 

i Finansów o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pan Roman Tomaszewski – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, 

że Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. analizowała projekt 

uchwały dotyczący zmian w budżecie powiatu na rok 2026. Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady przed rozpoczęciem procedury 

głosowania, poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały 

daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały wraz z autopoprawką 

(tekst jednolity). 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 17 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 44 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 45 do protokołu.   

Autopoprawka stanowi załącznik nr 46 do protokołu.   

Tekst jednolity stanowi załącznik nr 47 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 48 

do protokołu.  

 

25) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania w roku 2026 dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach 

wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków na obszarze Powiatu Włocławskiego oraz ich wysokości.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy przyznania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków na obszarze Powiatu 

Włocławskiego.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Kaźmierczak – Przewodniczącą Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pani Barbara Kaźmierczak – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

powiedziała, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

analizowała projekt uchwały w sprawie przyznania w roku 2026 dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 
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zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków na obszarze Powiatu 

Włocławskiego oraz ich wysokości. Komisja Jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poprosił Pana Romana Tomaszewskiego – Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Finansów o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pan Roman Tomaszewski – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów powiedział, że 

Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. analizowała projekt 

uchwały dotyczący przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej 

ewidencji zabytków na obszarze Powiatu Włocławskiego wraz z jej wysokością w roku 2026. 

Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Przewodniczący Rady przed  rozpoczęciem procedury głosowania poprosił o uzupełnienie 

paragrafu 4, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Wyniki głosowania: 

Za – 17 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 49 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 roku została podjęta.  

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przyznania w roku 2026 dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków na obszarze Powiatu 

Włocławskiego oraz ich wysokości stanowi załącznik nr 50 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku  z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie przyznania w roku 

2026 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach 

wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków na 

obszarze Powiatu Włocławskiego oraz ich wysokości stanowi załącznik nr 51 do protokołu. 

 

26) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na objęcie nowych 

udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na objęcie 

przez Powiat Włocławski nowych udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą we Włocławku, w związku 

z podwyższeniem kapitału zakładowego spółki. 

Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały.   

Radny Robert Pawłowski powiedział, że uchwała była dzisiaj przedłożona, nie przechodziła 

przez komisję.  Wszyscy wiedzą, jak ważna jest to inwestycja - Powiatowe Centrum Sportu 

i Rekreacji. Mieszkańcy powiatu już nie mogą się doczekać, aby korzystać z usług Centrum, 

ale jeszcze trzeba poczekać 30 parę miesięcy trzeba poczekać. W dniu dzisiejszym podwyższa 

się kapitał zakładowy spółki o 250 tys. zł ze 100 tys. zł. Radny zapytał czy umowa spółki 

przywiduje zwiększenie jeszcze kapitału zakładowego i do jakiej kwoty? Nie ma także 

w uzasadnieniu jakie są skutki podatkowe. Na gruncie prawa podatkowego ta dzisiejsza 

uchwała wywrze skutki czy też zostały te środki na pokrycie podatkowe zabezpieczone? 

Starosta Włocławski stwierdził, że zgadza się w pełni ze słowami pana radnego, co do 

ważności te inwestycji. Jeśli chodzi o nią w procesie przetargowymi, w czasie rozpatrywania 
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wniosków przez Ministerstwo Sportu, starosta  ma nadzieję, że być może nawet w przyszłym 

tygodniu starosta przekaże radnym informację w sprawie wyboru najkorzystniejszej oferty, 

tak aby dążyć do podpisania umowy w celu wspólnej realizacji tego zadania. W zeszłym roku 

powołana została spółka, której 100% udziałowcem jest Powiat Włocławski. Drugim celem 

powołania tej spółki była możliwość odzyskania bardzo znaczącej kwoty podatku VAT dla tej 

inwestycji. Można powiedzieć, że to jest kwota rzędu około 30 mln zł. Był to bardzo dobry 

ruch. Jest się na etapie posiadania wstępnej interpretacji, nawet w tej chwili starosta 

konsultował to z panią skarbnik. Formalnie zwraca się powiat o pełną interpretację 

podatkową. Starosta jest przekonany, że będzie można odliczać VAT na etapie realizacji 

inwestycji, czyli tej znaczącej kwoty, nie trzeba będzie kredytować i dlatego też ta spółka 

w roku poprzednim została powołana. Objęcie kolejnych udziałów w spółce wiąże się z jej 

bieżącym funkcjonowaniem, są to środki na funkcjonowanie spółki w 2026 roku z pełną 

nawiązką. Koszty funkcjonowania są symboliczne, gdzie prezes pobiera najniższe możliwe 

prawem wynagrodzenie i także księgowa na część etatu, i także rada nadzorcza z dość 

symbolicznymi dietami a zyski już w tym roku mogą być dużo większe, jeżeli rozpocznie się 

tą inwestycję i będzie można odzyskać VAT. W tej chwili ta spółka za jakieś środki musi 

funkcjonować, dlatego też obejmuje się kolejne udziały. Jest to możliwe, zgodne z umową 

spółki. Przyjęto  umowę spółki, która pozwala nabywać akcje do 100 mln zł.  To nabycie jest 

w tej chwili dość symboliczne.  Starosta nie ma informacji, aby nabycie w tej formie rodziło 

jakieś skutki podatkowe, ale też nie czuje się pełnym fachowcem w tej dziedzinie. Jeżeli są 

jeszcze jakieś wątpliwości, to pan starosta poprosił o sprecyzowanie pytania i wtedy odpowie  

na piśmie. 

Radny Robert Pawłowski stwierdził, że chodziło tylko o kwestie uregulowania podatku od 

czynności cywilno – prawnych. Czy zarząd spółki, czy też w Starostwie ta kwestia była  

analizowana, czy ten podatek się będzie należał? Dzisiaj jest to jakaś symboliczna kwota. 

Będzie się zwiększać kapitał zakładowym o wyższe kwoty, więc radnemu chodzi o to, aby na 

przyszłość też była ta kwestia już rozwiązana i żeby mieć pełną interpretację odnośnie kwestii 

skutków podatkowych. 

Starosta Włocławski powiedział, że jeżeli chodzi o podatek od PCC, to o danej transakcji, od 

każdej następnej należy go zapłacić. Starosta nie pamięta teraz, ile on wynosi. Chyba pół 

procenta  od wartości i spółka takie koszty musi ponieść. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to przed  

rozpoczęciem procedury głosowania poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa 

o wejściu w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Wyniki głosowania: 

Za – 17 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 52 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 roku została podjęta.  

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody na objęcie 

nowych udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością stanowi załącznik nr 53 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody 

na objęcie nowych udziałów w spółce Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością stanowi załącznik nr 54 do protokołu.  
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27) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie skargi na działalność Zarządu Powiatu 

we Włocławku.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że skarga na  działalność Zarządu Powiatu we 

Włocławku została złożona w przedmiocie sposobu  organizacji publicznego transportu 

zbiorowego w Powiecie Włocławskim i dotyczy nieuwzględniania, zdaniem skarżącego, 

potrzeb mieszkańców Gorenia Dużego i Baruchowa dojeżdżających do pracy we Włocławku. 

Przewodniczący poprosił Pana Tomasza Jezierskiego – Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o przedstawienie prac nad projektem uchwały.  

Pan Tomasz Jezierski - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powiedział, 

że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji odbyła dwa posiedzenia celem dokonania ustaleń 

stanu faktycznego skargi złożonej na działalność Zarządu Powiatu we Włocławku 

w przedmiocie organizacji publicznego transportu zbiorowego. Na posiedzeniu w dniu 

22 stycznia br. rozpatrzyła skargę, zapoznała się z wyjaśnieniami Starosty Włocławskiego. 

W dniu 10 lutego br. Komisja przyjęła projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie skargi na działalność Zarządu Powiatu we Włocławku proponując uznanie skargi 

za bezzasadną. Komisja jednogłośnie, przyjęła projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to przed  rozpoczęciem 

procedury głosowania  poprosił o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu 

w życie uchwały daty – 26 marca 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Wyniki głosowania: 

Za – 17 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 55 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 roku została podjęta.  

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie skargi na działalność Zarządu 

Powiatu we Włocławku stanowi załącznik nr 56 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie skargi na 

działalność Zarządu Powiatu we Włocławku stanowi załącznik nr 57 do protokołu.  

 

28) Sprawozdanie z działalności Komisji Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego Rady Powiatu we Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego sporządziła za rok 2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Pana Roberta Pawłowskiego - Przewodniczącego Komisji 

Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o przedstawienie prac nad 

sprawozdaniem.  

Pan Robert Pawłowski - Przewodniczący Komisji Administracji, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego powiedział, że Komisja Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego na posiedzeniu w dniu 6 marca br. przyjęła sprawozdanie ze swojej działalności 

w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła sprawozdanie. Przewodniczący Komisji wniósł  

o przyjęcie sprawozdania.    
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Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 

Rady Powiatu we Włocławku w 2025 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Administracji, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 

Rady Powiatu we Włocławku w 2025 r. stanowi załącznik nr 58 do protokołu.  

 

29) Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Budżetu i Finansów sporządziła za rok 2025 

sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Pana Romana Tomaszewskiego - Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Finansów o przedstawienie prac nad sprawozdaniem. 

Pan Roman Tomaszewski - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów powiedział, że 

Komisja Budżetu i Finansów na posiedzeniu w dniu 18 marca br. opracowała sprawozdanie 

ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła sprawozdanie. 

Przewodniczący Komisji wniósł o przyjęcie sprawozdania.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r. stanowi załącznik nr 59 do protokołu.  

 

30) Sprawozdanie z działalności Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu sporządziła za rok 

2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Kaźmierczak- Przewodniczącą Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pani Barbara Kaźmierczak- Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

powiedziała, że Komisja Edukacji, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 18 marca br. 

opracowała sprawozdanie ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła 

sprawozdanie. W imieniu Komisji wniosła o przyjęcie sprawozdania.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

Sprawozdanie z działalności Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r. stanowi załącznik nr 60 do protokołu. 

 

31) Sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Infrastruktury i Rozwoju sporządziła za rok 

2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  
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Przewodniczący Rady poprosił  Pana Mariusza Bladoszewskiego – Sekretarza Komisji 

Infrastruktury i Rozwoju o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pana Mariusz Bladoszewski – Sekretarz Komisji Infrastruktury i Rozwoju powiedział, 

że Komisja Infrastruktury i Rozwoju na posiedzeniu w dniu 12 marca br. opracowała 

sprawozdanie ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła 

sprawozdanie. W imieniu Komisji wniósł o przyjęcie sprawozdania.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r.  

Sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r. stanowi załącznik nr 61 do protokołu.  

 

32) Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Skarg, Petycji i Wniosków sporządziła za rok 

2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Pana Tomasza Jezierskiego - Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o przedstawienie sprawozdania. 

Pan Tomasz Jezierski - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powiedział, 

że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 22 stycznia br. opracowała 

sprawozdanie ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła 

sprawozdanie. W imieniu Komisji wniósł o przyjęcie sprawozdania. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r. stanowi załącznik nr 62 do protokołu.  

 

33) Sprawozdanie z planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Rewizyjna sporządziła za rok 2025 

sprawozdanie z realizacji planu pracy i kontroli.  

Przewodniczący poprosił Pana Zbigniewa Łuczaka – Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pan Zbigniew Łuczak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja 

Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 18 marca br. opracowała sprawozdanie z realizacji planu 

pracy i kontroli za rok 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła sprawozdanie. W imieniu 

Komisji wniósł o jego przyjęcie.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej w 2025 r.  

Sprawozdanie z planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu we Włocławku 

w 2025 r. stanowi załącznik nr 63 do protokołu.  
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34) Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady 

Powiatu we Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska sporządziła 

za rok 2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Panią Danutę Warszawską - Przewodniczącą Komisji Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska o przedstawienie sprawozdania. 

Pani Danuta Warszawska - Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

powiedziała, że Komisja Rolnictwa i Ochronny Środowiska w dniu 4 marca br. opracowała 

sprawozdanie ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła 

sprawozdanie. W imieniu Komisji wniosła o przyjęcie sprawozdania.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r. stanowi załącznik nr 64 do protokołu.  

 

35) Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu 

we Włocławku w 2025 r.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych sporządziła za 

rok 2025 sprawozdanie ze swojej działalności.  

Przewodniczący poprosił Panią Barbarę Wałęsę - Przewodniczącego Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych o przedstawienie prac nad sprawozdaniem.  

Pani Barbara Wałęsa - Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

powiedziała, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 23 lutego br. 

opracowała sprawozdanie ze swojej działalności w roku 2025. Komisja jednogłośnie przyjęła 

sprawozdanie. W imieniu Komisji wniosła o przyjęcie sprawozdania.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedłożonym sprawozdaniem.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu sprzeciwu 

nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 26 marca 2026 r. przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r.  

Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu we 

Włocławku w 2025 r. stanowi załącznik nr 65 do protokołu.  

 

36) Oświadczenia radnych. 

 

Przewodniczący Rady przypominał, że w ramach realizacji tego punktu mogą być 

wygłaszane lub składane na piśmie do protokołu wyłącznie oświadczenia radnych. 

Przypominam, że interpelacje i zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, 

który przekazuje je niezwłocznie staroście.  

Przypominał również o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego za rok 2025. 

Stosowana informacja wraz z drukiem oświadczenia znajduje się na stronie do logowania 

rady powiatu w zakładce oświadczania. Oświadczenie majątkowe wraz z kopią zeznania 

o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT) za rok poprzedni i jego korektą 

należy złożyć w dwóch egzemplarzach do dnia 30 kwietnia 2026 r.  
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Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych chce wygłosić lub złożyć na piśmie do 

protokołu oświadczenie?  

Radny Mariusz Bladoszewski  wystąpił z pytaniem skierowanym, według właściwości, do 

Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Radny powiedział, że po ostatniej wizycie na 

sesji w gminie Brześć Kuj. padło pytanie w zakresie Społecznej Straży Rybackiej. Radny 

poprosił o przedstawienie na piśmie informacji dotyczącej analizy prawnej i organizacyjnej 

tej instytucji czy ewentualnych kosztów, które powiat mógłby ponosić i ewentualnej 

współpracy z Polskim Związkiem Wędkarskim. Z tego, co radny wie, to nie ma takiej 

Społecznej Straży Rybackiej. Radny chciałby informację na temat tej straży.  

Przewodniczący Rady powiedział, że na terenie Gminy Choceń jest Społeczna Straż 

Rybacka, która funkcjonuje od kilku lat.  

Radny Robert Pawłowski powiedział, że w dniu sesji, pośrednio, zajmowano się  

publicznym transportem zbiorowym na terenie Powiatu Włocławskiego. Pojawiają się głosy, 

aby tych korekt gdzieniegdzie dokonać. Po wstępnych analizach można powiedzieć, że są to 

uzasadnione głosy. Tu wiele razy, już rozmawiano, że te korekty będą. Radny powiedział, że 

chciałby, kiedy te korekty byłyby wprowadzane, aby też dokonać to kompleksowo, które 

wnioski wpłynęły to uwzględnić. Wiadomo, że nie wszystkie są możliwe, bo takiej zdolności 

nie ma, ale w miarę, możliwości, żeby ten głos społeczeństwa, głos mieszkańców Powiatu 

Włocławskiego uwzględnić. Następnie radny zgłosił interpelację, którą przekaże do pana 

Przewodniczącego Rady. Działając w imieniu mieszkańców sołectwa Bodzanowo gmina 

Lubraniec złożył interpelację w sprawie utworzenia miejsc parkingowych w Bodzanowie 

w okolicach budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Bodzanowie, która również pełni rolę 

świetlicy wiejskiej. Ten pas drogowy, który znajduje się przy tym budynku jest na tyle 

szeroki, żeby można zorganizować miejsca parkingowe, aby zapewnić przede wszystkim 

bezpieczeństwo osobom, które przyjeżdżają na różne uroczystości, dzieciom, które licznie 

tam przebywają. Wstępne rozmowy w tej kwestii Powiatowy Zarząd Dróg prowadził. Radny 

poprosił, aby w ramach pasu drogowego drogi powiatowej ująć to, uwzględnić ich, no i też 

poprawić przede wszystkim bezpieczeństwo na naszej drodze. 

Starosta Włocławski powiedział, że jeżeli chodzi o punkt drugi zapytania i złożoną  

interpelację, to Powiatowy Zarząd Dróg dokona odpowiedniej analizy w terenie i także 

możliwości finansowych. Zobaczy się, co się w tym temacie da się zrobić. Starosta nie chce  

składać żadnych jednoznacznych deklaracji. Przeanalizuje się temat. Jeżeli chodzi o pierwsze 

pytanie, to dobrze, że padło. Starosta poinformował, że od 1 stycznia 2026 r. zostało 

uruchomione ogromne przedsięwzięcie logistyczne w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego na terenie Powiatu Włocławskiego, 25 linii, 26 autobusów. Już wszystkie na 

drogach jeżdżą. Ostatnia transza dotarła w ostatnich dniach lutego, wyjechały na drogi, 

2 300 000 km, które rocznie planuje się w ramach transportu zrobić. Starosta nie będzie już 

mówił, bo robił to wielokrotnie, o zasadach finansowania z KPO i Rządowego  Funduszu 

Przewozów Autobusowych  i o ograniczeniach, które są. Wszelkich zmian trzeba dokonywać 

patrząc na te dwa aspekty. Z jednego sfinansowano zakup autobusów i tu są ograniczenia, co 

do linii, z drugiego finansuje się wozokilometry. W znacznym aspekcie 3 zł do kilometra 

każdego przejechanego przez autobusy.  Z własnej analizy wynika, że dochody z biletów jest 

to jedynie około 15% całych kosztów, które w roku trzeba ponieść. Po uruchomieniu tego 

nowego transportu, który w części przejął zadania realizowane do tej pory przez KPTS na  

zasadach komercyjnych, ale także stworzył nowe linie  często wjeżdżając do miejscowości, 

do których autobus wrócił po ponad 20 latach. Pan starosta powiedział, że wszelkimi 

sposobami wpływa szereg, najróżniejszych uwag wniosków, tak jak powiedział pan radny, 

często zasadnych, często te wnioski są sprzeczne ze sobą. Jeden np. mówił o opóźnieniu, 

drugi o przyspieszeniu danego kursu i trudno byłoby dwa jednocześnie zrealizować. Zebrano 

te wszystkie wnioski w całość, dokonano bardzo kompleksowej analizy wspólnie z KPTS- 
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em. Dokonano już zmian, twa obróbka graficzna tych rozkładów jazdy i te nowe rozkłady 

jazdy przy uwzględnieniu tych wniosków, które można było uwzględnić. przy ograniczeniach 

będą funkcjonować od dnia po świętach. Uznano, że to najlepszy moment, żeby przed 

okresem świątecznym poinformować o tych zmianach i żeby od wtorku po świętach one 

ruszyły. Na pewno nie zadowoli się wszystkich, natomiast te wnioski, które udało się 

rozpatrzeć, wprowadza się.  Należy mieć świadomość, że w tej chwili to ogromne koszty dla 

budżetu powiatu. Planuje się dokładać rocznie ponad 4 mln zł. Dokładanie każdych kolejnych 

kursów to są kolejne środki, które w budżecie powinny się znaleźć, a już realizuje się 

2 300 000 km.  Na pewno największą ilość w kraju, jeżeli chodzi o transport publiczny. Po 

drugie, jest bardzo duże ograniczenie, nie można zmieniać istniejących linii, bo one zostały 

złożone do KPO, zostały złożone do Funduszu Autobusowego. Od lat, zawsze tak było, że 

zgłaszając w grudniu, w listopadzie wnioski, cały rok, trzeba po tych liniach jeździć. Zostało 

złożone dofinansowanie 3-letnie. Jeżeli zdecydowano by się na zmianę tych linii nawet od 

początku roku 2027, to trzeba mieć świadomość, że wypada się z dofinansowania 3-letniego 

i składa się nowy wniosek, który od nowa będzie rozpatrywany. Jakie będzie zainteresowanie,  

jaka kolejność drabinki dofinansowania, bo teraz pierwsze są w uproszczeniu gminy, drugie 

powiaty, trzecie województwa. Jest projekt ustawy o transporcie zbiorowym i pierwsze mają 

być województwa, drugie powiaty, trzecie gminy. Trzeba mieć świadomość, że jest pewne 

ryzyko, jeżeli zmieni się te linie, że tego dofinansowania mogłoby nie być. Ponosi się pewne 

ryzyko. Od 7 kwietnia będzie funkcjonował nowy rozkład każdy uwzględniający te wnioski, 

które można było uwzględnić. Części nie uwzględniono, a części nawet nie można było 

uzasadnić, bo były ze sobą sprzeczne. 

Radna Anna Kozłowska powiedziała, że w ostatnim czasie powzięła informację, że 

w Starostwie Powiatowym odbyła się kontrola kompleksowa. Z informacji, jakie radna 

posiada, kontrola ta wypadła dobrze, nawet bardzo dobrze, nie stwierdzono żadnych 

nieprawidłowości, naruszeń prawa. Radna pogratulowała panu staroście, za tak sprawne 

zarządzanie tym wszystkim, na ręce i starosty, i wicestarosty, pani sekretarz, pani skarbnik,  

obecnych na sali obrad. Radna poprosiła przekazać wielkie podziękowanie i gratulacje dla 

pracowników. Jako wieloletni samorządowiec, radna nie może  przejść obok tego obojętnie, 

bo wie, ile pracy i zaangażowania trzeba włożyć, żeby takie efekty uzyskać. Radna złożyła 

gratulacje i poprosiła o przekazanie również pracownikom, którzy na ten sukces pracują. Jest 

to sukces, jeżeli kontrola wypadła dobrze, to tylko gratulować. 

 

37) Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Powiatu.  

 

W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady w dniu 26 marca 2026 

r. o godz. 12:36 zamknął XXI Sesję Rady Powiatu we Włocławku.  
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